

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Запорізької обласної державної адміністрації, голова регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області



Олександр СТАРУХ

« 08 » серпня 2021 року

ПРОТОКОЛ

чергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області
(в режимі онлайн-засідання)

від 26.08.2021

м. Запоріжжя

№ 22

Головуючий: голова Запорізької обласної державної адміністрації, голова регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області **Олександр СТАРУХ.**

Секретар: Микола ПУСЬ.

Присутні: члени регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області (далі – регіональна комісія ТЕБ та НС), запрошені.

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про внесення змін до персонального складу регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області.

Доповідач: в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації **Олексій КАРАУЛОВ.**

2. Про епідемічний стан на території Запорізької області, пов'язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Доповідач: заступник генерального директора - завідувач відділу дослідження біологічних факторів Державної установи "Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України" **Олександр МАЩАК.**

3. Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Доповідачі:

заступник генерального директора - завідувач відділу дослідження

біологічних факторів Державної установи "Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України"
Олександр МАЩАК;

директор Департаменту охорони здоров'я Запорізької облдержадміністрації **Олексій КУЛИНИЧ.**

4. Про підготовку місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування до дій в осінньо-зимовий період 2021-2022 років, погодження Комплексного плану дій.

*Доповідач: в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації **Олексій КАРАУЛОВ.***

5. Про стан утворення та функціонування місцевих і добровільних пожежно-рятувальних підрозділів та стан виконання нормативно-правових актів у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту в об'єднаних територіальних громадах Запорізької області.

*Доповідач: заступник начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації ГУ ДСНС України у Запорізькій області **Микола ЗАІКА.***

6. Про планування коштів резервного фонду в територіальних громадах області.

*Доповідач: голова Запорізької обласної державної адміністрації, голова регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області **Олександр СТАРУХ.***

З питання ПЕРШОГО порядку денного:

«Про внесення змін до персонального складу регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області»

ДОПОВІДАВ:** в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації **Олексій КАРАУЛОВ.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Внести зміни до персонального складу регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, а саме:

1) ввести членами комісії регіональної комісії з питань ТЕБ та НС:

в.о. директора Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації **Вікторію САМУСЬ;**

начальника управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області **Світлану ВЛАСОВУ;**

начальника технічної служби Запорізької філії АТ «Укртелеком» Віталія СІРЕНКО.

2) вивести зі складу членів регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Сергія ДЕГТЯРЕНКО, Оксану МАТВІЙЩИНУ.

Рішення Комісії прийнято одногolosно.

З питання ДРУГОГО порядку денного:

«Про епідемічний стан на території Запорізької області, пов'язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

ДОПОВІДАВ: заступник генерального директора - завідувач відділу дослідження біологічних факторів Державної установи "Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України" Олександр МАЩАК.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

Рішення Комісії прийнято одногolosно.

З питання ТРЕТЬОГО порядку денного:

«Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

ДОПОВІДАЛИ:

заступник генерального директора - завідувач відділу дослідження біологічних факторів Державної установи "Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України" Олександр МАЩАК;

директор Департаменту охорони здоров'я Запорізької облдержадміністрації Олексій КУЛИНИЧ.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.08.2021 № 855 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» та з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – COVID-19) на території області:

продовжити дію карантину та функціонування територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту Запорізької області в режимі надзвичайної ситуації до **01.10.2021**;

структурним підрозділам облдержадміністрації, райдержадміністраціям, виконавчим органам сільських, селищних, міських рад, територіальним органам міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, суб'єктам господарювання, незалежно від форми власності, в межах компетенції забезпечити дотримання на території області обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктом 2² постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами, зокрема, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 11.08.2021 № 855 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України»).

Термін виконання: на період дії «зеленого» рівня епідеміологічної небезпеки

3. Державній установі «Запорізький обласний лабораторний Центр МОЗ України», Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації продовжити проведення щоденної оцінки епідемічної ситуації щодо поширення COVID-19 у розрізі кожного окремого району та кожної окремої територіальної громади. У разі ускладнення епідемічної ситуації негайно про це інформувати керівництво облдержадміністрації, відповідні райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад.

Термін виконання: на період карантину

4. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністраціям, виконавчим органам сільських, селищних, міських рад:

вжити вичерпних заходів щодо безперебійного забезпечення централізованим киснепостачанням закладів охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, у т.ч. необхідної кількості дитячих ліжко-місць в підпорядкованих закладах охорони здоров'я;

Термін виконання: терміново

прискорити введення в експлуатацію додаткових точок централізованої подачі кисню;

Термін виконання: терміново

здійснити перевірки:

1) стану кисневого газопроводу, кисневого устаткування, автономних станцій генерації кисню (кисневих станцій) для централізованої подачі кисню, додаткових джерел енергопостачання. Дотримання безпечної експлуатації;

2) стану протипожежної безпеки, охорони праці та техногенної безпеки;

Термін виконання: терміново

забезпечити:

1) наявність тримісячної потреби засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих та лікарських засобів, виробів медичного призначення;

2) своєчасну виплату заробітної плати медичним працівникам, задіяним в подоланні COVID-19, із усіма доплатами, передбаченими чинним законодавством;

3) безумовне виконання умов договорів, укладених закладами охорони здоров'я із Національною службою здоров'я України щодо виконання ПМГ, у т.ч. в частині вільного доступу до будівель і приміщень осіб з інвалідністю та іншим маломобільних груп населення;

Термін виконання: на період дії карантину

підготувати плани подальшого розгортання додаткових ліжок у закладах охорони здоров'я, визначених розпорядженням Керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру Державного рівня, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 06.08.2021 № 50, в період загострення епідеміологічної ситуації із захворювання на гостру респіраторну хворобу (COVID-19), спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, з урахуванням наявних можливостей кадрового та киснезабезпечення. Взяти до уваги, що централізована забезпеченість киснем ліжок, зазначених у Переліку, повинна бути досягнута 100%;

Термін виконання: терміново

бути готовими, за розпорядженням Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, у разі критичної завантаженості закладів охорони здоров'я, визначених розпорядженням Керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру Державного рівня, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 06.08.2021 № 50, відновити надання медичної допомоги пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, у закладах охорони здоров'я, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24.04.2021 № 331;

Термін виконання: на період дії карантину

забезпечити:

1) особистий контроль стосовно щоденної роботи всіх пунктів щеплення, які знаходяться на відповідній території;

2) активізацію вакцинації працівників критичної інфраструктури, місцевих адміністрацій, органів місцевого самоврядування, організованих колективів, установ, підприємств, організацій, у т.ч. сфери торгівлі, транспорту, які забезпечують пасажирські перевезення. Особливу увагу приділити сфері освіти, з максимальним забезпеченням вакцинації працівників освіти до початку навчального року (цільовий показник - до 80% працівників).

3) розгляд питання щодо стимулюючих виплат з місцевих бюджетів медичним працівникам, які залучені до вакцинальної кампанії, в першу чергу центрів масової вакцинації та мобільних бригад;

4) передбачення можливості тимчасових перевезень населення з інших населених пунктів, в тому числі сільського населення до центрів масової вакцинації та пунктів щеплень проти COVID-19.

Термін виконання: на період вакцинальної кампанії

Рішення Комісії прийнято одноголосно.

З питання ЧЕТВЕРТОГО порядку денного:

«Про підготовку місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування до дій в осінньо-зимовий період 2021-2022 років, погодження Комплексного плану дій»

*ДОПОВІДАВ: .о. директора Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації **Олексій КАРАУЛОВ.***

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Погодити Комплексний план заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Запорізької області в осінньо-зимовий період 2021/2022 років (додасться).

3. Райдержадміністраціям, виконавчим органам сільських, селищних, міських рад:

1) розробити та затвердити:

Комплексний план заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці в осінньо-зимовий період 2021/2022 років;

Термін виконання: до 24.09.2021

Схему реагування органів управління та сил цивільного захисту при загрозі і виникненні надзвичайних ситуацій, пов'язаних з несприятливими погодними умовами осінньо-зимового періоду та пропуску льодоходу, повені та паводків на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці;

План спільних дій органів управління та сил цивільного захисту на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці, спрямованих на локалізацію аварій у системах тепло-, водо-, електро- та газопостачання підприємств усіх форм власності;

Термін виконання: до 02.11.2021

2) здійснити перевірки готовності районних спеціалізованих служб цивільного захисту до дій в осінньо-зимовий період;

Термін виконання: до 25.10.2021

3) забезпечити діяльність служб соціального патрулювання на вулицях

населених пунктів, запровадження патрульних рейдів працівників поліції, особливо у нічний час, спрямованих на раннє виявлення осіб, які перебувають на вулиці та мають ризик отримання переохолодження, зокрема, перебувають у стані алкогольного сп'яніння, жебракують тощо;

Термін виконання: під час значного зниження температури повітря

4) взяти на особистий контроль виконання заходів щодо підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період;

5) забезпечити дієвий контроль за проведенням робіт щодо підготовки автомобільних доріг на підпорядкованих територіях до експлуатації у період несприятливих погодних умов зимового періоду;

6) закріпити за підприємствами, організаціями та установами ділянки вулиць та доріг населених пунктів з метою їх очищення від снігових заметів, ожеледиці та посипки сипучими матеріалами в осінньо-зимовий період 2021/2022 років;

7) уточнити розрахунки техніки, яка виділяється для ліквідації наслідків несприятливих погодних умов, в тому числі – техніки суб'єктів господарської діяльності за укладеними угодами;

8) забезпечити фінансування заходів місцевих програм щодо створення у достатній кількості матеріальних резервів для ліквідації наслідків несприятливих погодних умов (надзвичайних ситуацій);

9) провести корегування розрахунків кількості пунктів обігріву та харчування, у тому числі в місцях відстою техніки, у разі необхідності вжити заходів щодо розгортання додаткових пунктів/палаток для обігріву, додаткових ліжок-місць для тимчасового перебування громадян;

10) вжити заходів щодо утворення закладів для бездомних осіб, що надають нічний або тимчасовий притулок, та активізації роботи з громадськими організаціями щодо надання тимчасового притулку таким особам;

11) визначити «гарячі» телефонні лінії для отримання інформації про осіб, які потребують допомоги у період сильних морозів;

12) проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення щодо правил поведінки у зимовий період, забезпечити інформування про адреси місць, установ та закладів, де громадяни можуть отримати нічліг, одяг, харчування та інші послуги;

13) відпрацювати з місцевими підприємствами питання щодо залучення потенційних технічних та людських ресурсів до розчищення доріг у період пікового навантаження зимового періоду;

Термін виконання: до 02.11.2021

14) про виконання заходів визначених пунктом 3 цього питання інформувати Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації.

Термін виконання: до 10.11.2021

4. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації спільно з Департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації здійснювати моніторинг випадків переохолодження/загибелі людей в зимовий період, з метою вжиття заходів щодо їх мінімізації.

Термін виконання: протягом осінньо-зимового періоду 2021/2022 років

5. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації:

забезпечити координацію дій щодо підготовки комунальними підприємствами снігозбиральної техніки, запасів зимових видів пально-мастильних та інших матеріалів, вулично-дорожньої мережі населених пунктів області до роботи в зимових умовах;

встановити контроль за підготовкою необхідних матеріалів для розчистки тротуарів від снігу та льоду, забезпечення їх своєчасної посипки та прибирання бурульок з дахів.

Термін виконання: до 26.10.2021

опрацювати спільно зі Службою автомобільних доріг у Запорізькій області питання забезпечення дорожньо-експлуатаційних організацій 10-денним запасом пально-мастильних та посипкових матеріалів;

Термін виконання: до 15.11.2021

6. Управлінню транспорту та зв'язку облдержадміністрації забезпечити взаємодію та інформування автоперевізників, що обслуговують внутрішньообласні приміські та міжміські маршрути, а також ПрАТ «Запоріжавтотранс» щодо ускладнення погодних умов та закриття автошляхів під час погіршення погодних умов;

Термін виконання – протягом осінньо-зимового періоду 2021/2022 років

7. Службі автомобільних доріг в Запорізькій області вжити заходів щодо:

приведення техніки підрозділів дорожньо-експлуатаційних організацій у робочий стан та підтримання її у готовності. Здійснити її закріплення за територіями області;

забезпечення 100 % обсягу матеріальних резервів, запасів пально-мастильних та посипкових матеріалів з урахуванням участі у тендерах на експлуатаційне утримання доріг місцевого значення області у зимовий період 2021/2022 років.

Термін виконання: до 16.11.2021

8. Службі автомобільних доріг у Запорізькій області, ДП «Місцеві дороги Запорізької області» спільно з Головним управлінням Національної поліції в Запорізькій області та Управлінням патрульної поліції в Запорізькій області забезпечити постійний моніторинг ситуації на

автомобільних дорогах загального користування області та надання обласному оперативному штабу з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Запорізькій області, пов'язаних з можливими несприятливими умовами осінньо-зимового періоду 2021/2022 років, пропозицій щодо припинення руху автотранспорту на небезпечних ділянках доріг загального користування під час погіршення погодних умов.

Термін виконання: протягом осінньо-зимового періоду 2021/2022 років

9. Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області відкоригувати план залучення підрозділів для організації проведення аварійно-відновлювальних робіт у зоні надзвичайної ситуації, участі у переміщенні спеціальної важкої та іншої техніки на найбільш складні ділянки автомобільних доріг.

Термін виконання: до 02.11.2021

10. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації:

відпрацювати та затвердити Єдину схему реагування органів управління та сил цивільного захисту при загрозі і виникненні надзвичайних ситуацій, пов'язаних з несприятливими погодними умовами осінньо-зимового періоду та пропуску льодоходу, повені та паводків на території Запорізької області;

відпрацювати та затвердити Оперативний план спільних дій органів управління та сил цивільного захисту на території Запорізької області, спрямованих на локалізацію аварій у системах тепло-, водо-, електро- та газопостачання підприємств усіх форм власності.

Термін виконання: до 12.11.2021

забезпечити постійний контроль та загальну координацію діяльності департаментів, управлінь обласної державної адміністрації, обласних управлінь та установ, районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування в ході реалізації заходів Комплексного плану щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період, у разі необхідності – ліквідації їх наслідків.

Термін виконання: протягом осінньо-зимового періоду 2021/2022 років

11. Виконавцям, визначеним в питанні четвертому цього протоколу, прожиті заходи та проведену роботу письмово поінформувати Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації.

Термін виконання: до 15.12.2021

Рішення Комісії прийнято одногосно.

З питання П'ЯТОГО порядку денного:

«Про стан утворення та функціонування місцевих і добровільних пожежно-рятувальних підрозділів та стан виконання нормативно-правових актів у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту в об'єднаних територіальних громадах Запорізької області»

*ДОПОВІДАВ: заступник начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації ГУ ДСНС України у Запорізькій області **Микола ЗАІКА**.*

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Райдержадміністраціям, виконавчим органам сільських, селищних, міських рад, суб'єктам господарювання незалежно від форми власності та аварійно-рятувальним службам:

активізувати роботу щодо створення нових місцевих пожежно-рятувальних підрозділів та центрів безпеки відповідно до перспективних мереж надання публічних сервісів та послуг, підрозділів добровільної пожежної охорони, укомплектуванню їх персоналом, організації спеціального навчання працівників та членів, забезпечення спеціальною пожежно-рятувальною технікою, оснащенням, спорядженням і засобами зв'язку;

забезпечити пожежно-рятувальні підрозділи місцевої та добровільної пожежної охорони та аварійно-рятувальні служби резервом паливно-мастильних матеріалів для виконання завдань за межами зон відповідальності;

передбачити на випадок виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій забезпечення пожежно-рятувальних підрозділів та аварійно-рятувальних служб інших органів місцевого самоврядування або суб'єктів господарювання, в разі їх залучення за межі зон відповідальності, необхідною кількістю паливно-мастильних матеріалів, харчуванням та ін;

визначити перелік техніки пристосованої для цілей пожежогасіння, яка у разі необхідності буде залучена до ліквідації небезпечних подій або надзвичайних ситуацій на підконтрольних територіях, спільно з керівниками господарств і підприємств;

забезпечити функціонування аварійно-рятувальних служб, пожежно-рятувальних підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони населених пунктів та об'єктів, їх реагування на пожежі та інші події в цілодобовому режимі;

направляти необхідні сили та засоби підпорядкованих підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони, аварійно-рятувальних служб до місця події незалежно від зон їх відповідальності, визначених Планами залучення сил і засобів, планами локалізації та ліквідації аварій, реагування на НС у разі надходження інформації від Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту про необхідність залучення;

організувати проведення роз'яснювальної роботи з населенням щодо необхідності та доцільності створення підрозділів місцевої та добровільної

пожежної охорони у населених пунктах та залучення до них місцевих мешканців;

забезпечити проведення роз'яснювальної роботи з населенням, керівниками та працівниками підприємств, установ та закладів незалежно від форми власності щодо необхідності дотримання вимог норм і правил пожежної безпеки, заборони використання відкритого вогню, спалювання стерні, сухої трави, сміття тощо під час пожежо-небезпечного періоду.

Термін виконання: протягом 2021 року

3. ГУ ДСНС України у Запорізькій області:

залучати необхідні сили та засоби підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони, аварійно-рятувальних служб до виконання завдань за призначенням поза зонами їх відповідальності, визначених Планами залучення сил і засобів, планами локалізації та ліквідації аварій, реагування на надзвичайну ситуацію у разі необхідності;

проводити аналіз стану забезпечення пожежної безпеки на території громади та надавати пропозиції органам місцевого самоврядування щодо її вдосконалення;

вносити відповідні зміни до Планів залучення сил і засобів в разі створення єдиного порядку залучення до дій за призначенням та надання взаємодопомоги між підрозділами Головного управління та протипожежними формуваннями громад області;

надавати необхідну методичну та практичну допомогу у питаннях утворення та вдосконалення діяльності місцевих та добровільних пожежно-рятувальних підрозділів в межах компетенції та повноважень.

Термін виконання: протягом 2021 року

Рішення Комісії прийнято одногolosно.

З питання ШОСТОГО порядку денного:

«Про планування коштів резервного фонду в територіальних громадах області»

ДОПОВІДАВ: голова Запорізької обласної державної адміністрації, голова регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області **Олександр СТАРУХ.**

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Сільським, селищним, міських головам:

при внесенні змін до бюджетів 2021 року та складанні бюджетів на 2022 рік спланувати кошти резервного фонду згідно чинного законодавства для оперативного фінансування непередбачуваних видатків;

про прийнятті рішення проінформувати облдержадміністрацію через Департамент фінансів облдержадміністрації.

Термін виконання: до 24.09.2021 та 25.12.2021

Додаток. Комплексний план заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Запорізької області в осінньо-зимовий період 2021/2022 років, на 12 арк. у 1 прим.

Секретар комісії



Микола ПУСЬ



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПОГОДЖЕНО

рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій протокол від 26.08.2021 № 22

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Запорізької обласної державної адміністрації, голова регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області

Олександр СТАРУХ

« » серпня 2021 року

КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН

заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Запорізької області в осінньо-зимовий період 2021/2022 років



Департамент з питань цивільного захисту облдержадміністрації
м. Запоріжжя – 2021

КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН

**заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території
Запорізької області в осінньо-зимовий період 2021/2022 років**

№ п/ п	Назва заходу	Відповідальні за контроль та виконання	Термін виконання	Відмітка про виконання
I. Заходи, які здійснюються на етапі підготовки до осінньо-зимового періоду 2021/2022 років				
1.	Розробка та затвердження Комплексних планів заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території району (міста) в осінньо-зимовий період 2021/2022 років	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	До 24.09.2021	
2.	Уточнення Планів реагування: при аваріях у теплових мережах (системах гарячого водопостачання) холодної пори року на території області; при аваріях у каналізаційних системах із скиданням і викиданням забруднювальних речовин на території області; при аваріях у системах забезпечення населення питною водою на території області; на метеорологічні надзвичайні ситуації	Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації (далі - Департамент ЦЗН), Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, Головне управління ДСНС України у Запорізькій області (далі - ГУ ДСНС), райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	До 25.10.2021	
3.	Уточнення карт-схем зон можливого виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з погіршенням погодних умов (сильні дощові та снігові опади, сильні морози, налипання снігу, снігові замети, хуртовини та ожеледиця) з урахуванням попередніх оцінок та кліматичних екстремумів із визначенням об'єктів	Департамент ЦЗН, ГУ ДСНС, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	До 25.10.2021	

№ п/п	Назва заходу	Відповідальні за контроль та виконання	Термін виконання	Відмітка про виконання
	життєзабезпечення населення, транспорту, енергетики, зв'язку та інших об'єктів господарства, що можуть зазнати негативного впливу			
4.	Організація і координація аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Призначення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та створення штабу з ліквідації її наслідків, відповідно до статей 75, 76 Кодексу цивільного захисту України	Департамент ЦЗН, ГУ ДСНС, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	При виникненні НС	
5.	Розроблення, уточнення Єдиної схеми реагування органів управління та сил ЦЗ при загрозі і виникненні надзвичайних ситуацій, пов'язаних з несприятливими погодними умовами осінньо-зимового періоду та пропуску льодоходу, повені та паводків у період 2021/2022 років	Департамент ЦЗН, ГУ ДСНС, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	До 10.11.2021	
6.	Проведення наради з органами управління, спеціалізованими службами ЦЗ з питань взаємодії при загрозі і виникненні надзвичайних ситуацій, пов'язаних з несприятливими погодними умовами осінньо-зимового періоду 2021/2022 років	Департамент ЦЗН, ГУ ДСНС, спеціалізовані служби ЦЗ області, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	До 20.10.2021	
7.	Проведення перевірок готовності спеціалізованих обласних служб цивільного захисту до дій за призначенням при виникненні надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2021/2022 років	Департамент з питань ЦЗН, ГУ ДСНС	За окремим графіком	
8.	Організація моніторингу підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 років підприємств	Департамент житлово-комунального господарства та	До 25.10.2021	

№ п/ п	Назва заходу	Відповідальні за контроль та виконання	Термін виконання	Відмітка про виконання
	енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства, транспорту	будівництва облдержадміністрації, Управління транспорту та зв'язку облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування		
9.	Підготовка спеціальної техніки та обладнання Служби автомобільних доріг у Запорізькій області, ДП «Місцеві дороги Запорізької області» та комунальних служб, яка призначена для розчищення снігових заметів на автомобільних дорогах та вулицях населених пунктів, створення резерву запасних частин, та сипучих матеріалів	Служба автомобільних доріг у Запорізькій області, Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	До 31.10.2021	
10.	Створення резерву пально-мастильних матеріалів для ліквідації аварійних та надзвичайних ситуацій, проведення рятувальних та інших невідкладних робіт	Департамент ЦЗН, ГУ ДСНС, Служба автомобільних доріг у Запорізькій області, ПАТ «Запоріжгаз», ВАТ «Запоріжжяобленерго», Запорізька філія ПАТ «Укртелеком», райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	До 31.10.2021	
11.	Визначення спільно з територіальним підрозділом Головного управління Національної поліції в Запорізькій області (далі - ГУНП) та дорожньо-експлуатаційною організацією техніки суб'єктів господарювання на території району (міста), яка може залучатися до робіт із розчистки автодоріг від снігових заметів. Укладання	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, Служба автомобільних доріг у Запорізькій області, дорожньо-експлуатаційні організації, ГУНП	До 30.11.2021 Списки техніки та копії договорів	

№ п/п	Назва заходу	Відповідальні за контроль та виконання	Термін виконання	Відмітка про виконання
	договорів на її використання та закріплення за відповідними ділянками доріг. Відпрацювання переліку такої техніки		надати до Департаменту з питань ЦЗН ОДА	
12.	Підготовка пересувних пунктів обігріву та польових кухонь для забезпечення харчування особового складу, який передбачено залучати до розчистки снігових заметів на автодорогах області	Департамент ЦЗН, органи місцевого самоврядування, Служба автомобільних доріг у Запорізькій області, ГУ ДСНС	До 01.11.2021	
13.	Визначення місць розміщення, розробка та здійснення комплексу організаційних та практичних заходів щодо створення (розгортання) в період посилення морозів та ускладнення погодних умов в населених пунктах та в місцях відстою важковантажної автомобільної техніки стаціонарних (пересувних) пунктів обігріву та харчування. Відпрацювання переліку місць відстою автомобільної техніки та місць розгортання стаціонарних пунктів обігріву	Служба автомобільних доріг у Запорізькій області, Департамент ЦЗН, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, ГУ ДСНС, Запорізька обласна організація товариства Червоного Хреста України	До 01.11.2021	
14.	Здійснення комплексу організаційних та практичних заходів щодо створення необхідної кількості соціальних патрулів для попередження загибелі людей від переохолодження. Організація цілодобової роботи соціальних патрулів в період посилення морозів	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, Департамент соціального захисту населення, Департамент ЦЗН, ГУ ДСНС, ГУНП	До 30.11.2021	
15.	Укладання договорів та домовленостей з власниками пунктів громадського харчування, які розташовані вздовж автомобільних доріг і приватними підприємцями, щодо	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	До 15.11.2021	

№ п/п	Назва заходу	Відповідальні за контроль та виконання	Термін виконання	Відмітка про виконання
	організації харчування водіїв та пасажирів автотранспорту в разі ускладнень погодних умов. Відпрацювання переліку пунктів харчування			
16.	Проведення перевірок лікувальних закладів щодо наявності необхідного резерву лікарських засобів, виробів медичного призначення, імунобіологічних, діагностичних, дезінфікуючих препаратів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій та у разі необхідності вжиття заходів щодо їх поповнення	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	До 15.11.2021	
17.	Перевірка готовності резервних (автономних) джерел електропостачання лікувальних закладів, що мають хірургічні та реанімаційні відділення, до роботи у випадку відключення електропостачання	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, ГУ ДСНС	До 15.11.2021	
18.	Перевірка готовності гідрометричних приладів, пристроїв та обладнання на водомірних постах для здійснення посилених гідрологічних спостережень в період сильних дощових опадів. Забезпечення надійного зв'язку з гідрометеорологічними станціями та постами.	Запорізький обласний центр з гідрометеорології	До 01.11.2021	
19.	Перевірка стану гідроспоруд, водосховищ, ставків, меліоративних систем і об'єктів та забезпечення їх надійної роботи в період сильних дощових опадів	Басейнове управління водних ресурсів річок Приазов'я, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	До 25.09.2021	
20.	Забезпечення координації дій щодо підготовки комунальними підприємствами снігозбиральної техніки, інструментів, запасів зимових видів паливно-мастильних	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації,	До 25.10.2021	

№ п/п	Назва заходу	Відповідальні за контроль та виконання	Термін виконання	Відмітка про виконання
	<p>матеріалів, підготовки вулично-дорожньої мережі населених пунктів області до роботи в зимових умовах.</p> <p>Перевірка систем для відведення поверхневих стічних вод, зливових каналізаційних систем, донних водоскидів гідротехнічних споруд та дренажних систем у населених пунктах для забезпечення їх безперебійної роботи в зимовий період.</p> <p>Організація моніторингу підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2021/2021 років підприємств житлово-комунального комплексу області</p>	райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування.		
21.	Розробка та здійснення комплексу організаційних та практичних заходів щодо забезпечення протипожежного захисту місць проведення Новорічних та Різдвяних свят	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, ГУ ДСНС	До 20.12.2021	
22.	Розгляд стану виконання заходів щодо підготовки до осінньо-зимового періоду 2021/2022 років на засіданнях регіональної та місцевих комісій з питань ТЕБ та НС	Департамент ЦЗН облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	Листопад 2021 року	
23.	Проведення тренування з виконання завдань у складних умовах осінньо-зимового періоду	Департамент ЦЗН, ГУ ДСНС, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, спеціалізовані служби цивільного захисту області	Жовтень 2021	
24.	Надання інформації до Департаменту ЦЗН облдержадміністрації про стан виконання заходів Комплексного плану на етапі підготовки до осінньо-зимового періоду 2021/2022 для інформування	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, структурні підрозділи облдержадміністрації,	В триденний термін після виконання	

№ п/п	Назва заходу	Відповідальні за контроль та виконання	Термін виконання	Відмітка про виконання
	керівництва області	підприємства, організації		
II. Заходи, які здійснюються протягом осінньо-зимового періоду 2021/2022 років				
25.	Здійснення моніторингу за погіршенням погодних умов та своєчасний обмін достовірною та повною інформацією на усіх рівнях між органами управління та силами цивільного захисту з метою оперативного реагування на можливе виникнення надзвичайних ситуацій	Департамент ЦЗН, ГУ ДСНС, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, спеціалізовані служби цивільного захисту	Протягом осінньо-зимового періоду	
26.	Організація утримання в постійній готовності до дій в умовах зимового періоду та забезпечення безпечного руху автомобільного транспорту, дорожньої і спеціальної інженерної техніки, дизель-генераторів, відомчих пересувних електростанцій, обладнання та інвентарю. Зосередження необхідної кількості снігоочисної техніки для розчистки автомобільних доріг у разі сильних снігових заметів, ожеледиці, тощо	Служба автомобільних доріг у Запорізькій області, ДП «Місцеві дороги Запорізької області», Управління транспорту та зв'язку облдержадміністрації, Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, ГУНП, Управління патрульної поліції в Запорізькій області	Протягом осінньо-зимового періоду	
27.	Організація підтримання необхідних обсягів запасів сипучого матеріалу, підготовка спеціальної техніки для забезпечення безпечного руху автотранспорту у разі несприятливих погодних умов	Служба автомобільних доріг у Запорізькій області, ДП «Місцеві дороги Запорізької області», Управління транспорту та зв'язку облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, ГУНП	Протягом осінньо-зимового періоду	

№ п/п	Назва заходу	Відповідальні за контроль та виконання	Термін виконання	Відмітка про виконання
28.	Забезпечення безпечного руху автомобільного транспорту у разі сильних снігопадів, налипання снігу, снігових заметів, хуртовин, ожеледиці та повені, а також забезпечення оперативного обмеження або закриття руху на ділянках автомобільних доріг, де створюються небезпечні умови руху. Інформування учасників дорожнього руху та населення щодо ускладнення погодних умов, ситуації на автодорогах і введення тимчасових обмежень руху транспортних засобів на окремих ділянках доріг і в населених пунктах	Служба автомобільних доріг у Запорізькій області спільно з дорожньо-експлуатаційними організаціями, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, Управління транспорту та зв'язку облдержадміністрації, ДП «Місцеві дороги Запорізької області», ГУНП, Управління патрульної поліції в Запорізькій області, Управління Укртрансбезпеки у Запорізькій області, ГУ ДСНС	Протягом осінньо-зимового періоду	
29.	Забезпечення оперативного залучення автономних джерел електропостачання (дизель-генератори, відомчі пересувні електростанції) у випадку відключення електропостачання найбільш уразливих категорій споживачів (лікарні, дитячі садки, школи, інтернати, хлібопекарні тощо)	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, ГУ ДСНС	Протягом осінньо-зимового періоду	
30.	Посилення контролю за технічним станом систем газопостачання, безпечним використанням природного та зрідженого газу. Організація перевірок суб'єктів господарювання, що отримали ліцензії та дозволи на проведення робіт в газовому господарстві на відповідність ліцензійним вимогам	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, ПАТ «Запоріжгаз», ВАТ «Мелітопольгаз», Головне управління Держпраці у Запорізькій області	Протягом осінньо-зимового періоду	

№ п/п	Назва заходу	Відповідальні за контроль та виконання	Термін виконання	Відмітка про виконання
31.	Здійснення заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій в місцях масового скупчення рибалок	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, Департамент з питань ЦЗН, ГУ ДСНС	Протягом осінньо-зимового періоду	
32.	Своєчасне інформування населення, органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, також суб'єктів господарювання щодо можливого погіршення гідрометеорологічних умов. Здійснення гідрометеорологічного забезпечення заходів в разі проведення рятувальних та інших невідкладних робіт у районах надзвичайних ситуацій	Запорізький обласний центр з гідрометеорології, Департамент ЦЗН, ГУ ДСНС, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	Щоденно, після складання прогнозів	
III. Заходи, які здійснюються при загрозі виникнення надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2021/2022 років				
33.	Попереднє опрацювання питання щодо призначення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та створення оперативних штабів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій для безпосереднього керівництва роботами, згідно з вимогами статей 75, 76 Кодексу цивільного захисту України	Департамент ЦЗН, ГУ ДСНС, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	При загрозі виникнення НС	
34.	Організація проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо дотримання правил безпеки при загрозі або виникненні надзвичайних ситуацій. Інформування населення про заходи, які здійснюються для попередження надзвичайних ситуацій або ліквідації їх наслідків	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, ГУ ДСНС, Філія акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Запорізька регіональна дирекція», Запорізький обласний центр з гідрометеорології	При загрозі та погіршенні гідрометеорологічних умов	

№ п/ п	Назва заходу	Відповідальні за контроль та виконання	Термін виконання	Відмітка про виконання
IV. Організація роботи із засобами масової інформації та громадськістю				
35.	Організація інформування населення через засоби масової інформації про основні умови та причини виникнення надзвичайних ситуацій (подій), характерних для осінньо-зимового періоду	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, Філія акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Запорізька регіональна дирекція», телерадіоорганізації незалежно від форми власності (за згодою), Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, ГУ ДСНС, Департамент ЦЗН	У період різких погодних змін, загострення обстановки із травмуванням та загибеллю людей під час виникнення НС	
36.	Розробка, створення та трансляція тематичних телепрограм, публікацій спрямованих на запобігання травмування та загибелі людей під час виникнення надзвичайних ситуацій, характерних для осінньо-зимового періоду	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, Філія акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Запорізька регіональна дирекція», телерадіоорганізації незалежно від форми власності (за згодою), Запорізький обласний центр з гідрометеорології, ГУ ДСНС (за згодою)	Щомісяця	

№ п/п	Назва заходу	Відповідальні за контроль та виконання	Термін виконання	Відмітка про виконання
37.	Розробка та розміщення відповідної соціальної реклами, спрямованої на запобігання травмування та загибелі людей під час виникнення надзвичайних ситуацій	Департамент ЦЗН, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, Філія акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Запорізька регіональна дирекція», телерадіоорганізації незалежно від форми власності (за згодою), ГУ ДСНС (за згодою)	Постійно	

В.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації



Олексій КАРАУЛОВ

Начальник Головного управління ДСНС України у Запорізькій області



Олексій ЛЕПСЬКИЙ